



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ
ЕВРОПЕЙСКИ ФОНД ЗА
РЕГИОНАЛНО РАЗВИТИЕ



ОБЩИНА НИКОПОЛ



ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА
РЕГИОНИ В РАСТЕЖ

ДО
ВСИЧКИ ЗАИНТЕРЕСОВАНИ ЛИЦА

Изм. № 26-700/11
22.12.2016
5940 град Никопо

РАЗЯСНЕНИЕ

ВЪВ ВРЪЗКА С ОТКРИТА ПРОЦЕДУРА ЗА ВЪЗЛАГАНЕ НА ОБЩЕСТВЕНА
ПОРЪЧКА С ПРЕДМЕТ:

„Изпълнение на инженеринг - проектиране, авторски надзор и СМР за обновяване на сградата на Общинска администрация Никопол“ по договор № BG16RFOP001-2.001-0097-C01/10.09.2016 г. с Управляващия орган на Оперативна програма „Региони в растеж“ 2014-2020 за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ по процедура BG16RFOP001-2.001 - „Енергийна ефективност в периферните райони“ по приоритетна ос 2 „Подкрепа за енергийна ефективност в опорни центрове в периферните райони“ по Оперативна програма „Региони в растеж“ 2014-2020 г. за реализация на проектно предложение № BG16RFOP001-2.001-0097 „Региони в растеж обновява Общинска администрация Никопол“, съгласно обявление за поръчка в регистъра на АОП с ID759670.

Във връзка с постъпило запитване на 19.12.2016 г., на основание чл. 33, ал. 2 от ЗОП и в законовия срок давам следното разяснение:

Въпрос № 1:

В раздел III - „Изисквания към участниците в процедурата. Изисквания към офертите и необходимите документи“, т.5 „Критерии за подбор, включващи минимални изисквания за технически и професионални способности на участниците“ са отразени изискванията, а именно:

5.1. Участниците трябва да са изпълнили поне едно проектиране с предмет и обем, идентични или сходни с тези на поръчката, през последните 3 /три/ години, считано от датата на подаване на офертата.

5.2. Участниците трябва да са изпълнили поне един обект, включващ СМР /строителство и изпълнение на строеж/ с предмет и обем, идентично или сходно с тези на поръчката, през последните 5 /пет/ години, считано от датата на подаване на офертата.

5.3. Участникът следва да разполага със следните технически лица, включително тези отговарящи за контрола на качеството:

5.3.1. За изпълнение на проучвателните и проектните дейности:

5.3.2. За изпълнение на строителството

5.4. Участникът да разполага със собствено или ползвано на друго валидно правно основание оборудване /механизация/ минимум, както следва:.....

Следващите записи уточняват, че Минималното изискване се доказва при подписване на договор за изпълнение със:

“Този документ е създаден в рамките на проект № BG16RFOP001-2.001-0097 „Региони в растеж обновява Общинска администрация Никопол“, който се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Региони в растеж“ 2014-2020 г., съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския фонд за регионално развитие. Цялата отговорност за съдържанието на публикацията се носи от Община Никопол и при никакви обстоятелства не може да се счита, че този документ отразява официалното становище на Европейския съюз и Управляващия орган на ОПРР 2014-2020 г.”



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ
ЕВРОПЕЙСКИ ФОНД ЗА
РЕГИОНАЛНО РАЗВИТИЕ



ОБЩИНА НИКОПОЛ



ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА
РЕГИОНИ В РАСТЕЖ

По т. 5.1. – Списък на услугите, които са идентични или сходни с предмета на обществената поръчка изпълнени през последните 3 /три/ години, считано от датата на подаване на офертата, а именно изработване на технически и/или работни инвестиционни проекти свързани с реализация на енергоефективни мерки в обществени сгради и/или жилищни сгради, вкл. ремонтни строителни работи по полагане на хидро и топло изолация и поставяне на дограма на сгради за въвеждане енергоефективни мерки в съществуващи обществени сгради и/или жилищни сгради (Образец №2) с посочване на стойностите, датите и получателите, заедно с доказателства за извършената услуга.

По т. 5.2. - Списък на строителство и изпълнение на строеж, изпълнено през последните 5 /пет/ години, считано от датата на подаване на офертата, което е идентично или сходно с предмета на обществената поръчка. (Образец №3), придружен с удостоверения за добро изпълнение, които съдържат стойността, датата, на която е приключило изпълнението, мястото, вида и обема, както и дали е изпълнено в съответствие с нормативните изисквания.

По т. 5.3. - Списък на техническите лица, включително тези отговарящи за контрола на качеството (Образец № 4). В този списък участниците посочват проектантския екип за изпълнение предмета на поръчката, както и Техническия ръководител, експерт Контрол по качеството, Специалист по здравословни и безопасни условия на труд.

- Списък на работници (Образец № 5).

По т. 5.4. Декларация за техническото оборудване (механизация) (Образец №6), което участникът ще осигури за изпълнение на обществената поръчка, съобразено с изискванията на Възложителя. Оборудването за изпълнение на дейностите може да бъде собствено или ползвано на друго правно основание за периода на поръчката.

Въпросът ни е:

При подаване на офертата следва ли да отразим и къде наличието на изпълнено поне едно проектиране, с наименованието на проекта (проектите) и изпълнен поне един обект с наименованието на обекта (обектите), техническите лица, работниците, и оборудването, с които разполагаме за изпълнение на поръчката, или същите ще се доказват при подписване на договор за изпълнение?

Отговор № 1:

При подаване на офертата описаните изисквания към участниците се отразяват в Част IV Критерии за подбор от Единния европейски документ за обществени поръчки (ЕЕДОП) – образец 1 от образците към документацията за участие по процедурата. Образци №2, 3, 4, 5 и 6 се представят при подписване на договора изпълнение.

Д-Р ВАЛЕРИЙ ЖЕЛЯЗКОВ
КМЕТ НА ОБЩИНА НИКОПОЛ



“Този документ е създаден в рамките на проект № BG16RFOP001-2.001-0097 „Региони в растеж обновява Общинска администрация Никополи“, който се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Региони в растеж“ 2014-2020 г., съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския фонд за регионално развитие. Цялата отговорност за съдържанието на публикацията се носи от Община Никополи и при никакви обстоятелства не може да се счита, че този документ отразява официалното становище на Европейския съюз и Управляващия орган на ОПРР 2014-2020 г.”